
t Justinian Teişanu 

·Născut ia Ploeştl la anul 1856, J ustlnlan Teişanu şi-a trecut 
·examenul de bacalaureat la Universitatea din Bucureşti, după 

. care şi-a continuat studiile în străinătate, luându-şi diploma de 
inginer dela Şcoala de Poduri şi Şosele dia Paris. 

lntors în ţară, şi-a ·început cariera ca sub şef de sectie la 
studiul şi construcţia liniei ferate Buda Slănic unde a funcţionat 

. din August 1881 până în Iulie 1883, dată când a trecut ca in
giner ordinar ci. III ataşd la circumscripţia IV Bucureşti până în 

·ianuarie 1884, când, prin Decret Regal, este numit Inspector de 
mişcare C. F. R. la Inspecţia I de mişcare Craiova. 

După puţin timp în Iulie 1885 demisionează din această ca
litate şi trece ca inginer şef al Serviciului de poduri şi şosele de 
pe lângă Primăria Capitalei, unde functionează până în Decem
brie 1888. 

La l Noembrie l-889 reintră din nou în calea ferată cu 
. gradul de Inspector de mişcare şt în Iulie 1890 i se încredinţează 
conducerea Inspecţiei lil mişcare Bucureşti. 

la Septembrie 1893 este înaintat în cadrele Corpului Tec
nic al Statului ca Inginer ordinar ci. II; în Mai 1894 ingin~r or
d Inar ci. l şt în Aprilie 1898 inginer şef ci. li. 

La l Februarie 1899 este numit subşef de serviciu în Di
recţia generală iar în Martie 1902 este înaintat inginer şef ci. l. 

ln această ca1itate a functionat până la data de 1 Aprilie 
1911 când a fost încadrat ca Subdirector de serviciu. 

ln Aprilie 1914 a fost înaintat Director de serviciu şi în
sărcinat cu studiul şi lucrările transporturilor militare dela Marele 

. Stat-major, în timp de pace şi război; Iar în Septembrie 1916, 
insărcinat cu conducerea .Oirecţiunel Serviciului de mişcare în care 
calitate a stat până la căderea Bucurrştilor, având dureroasa în-
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sărcinare de a preda administraţiunea căi1or ferate în mâna tru-
pelor duşmane. 

După silnica pace impusă de inamic, în 1918 a fost che
mat ia laşi, coatinuând a conduce Direcţiunea serv. mişcării, iar
pe data de 1 Aprilie I 919, şi-a regulat drepturile la pensie. 

ln decursul carierei sale, a fost ani dearândul profesor Ia 
Şcoala specială de mişcare. unde a depus o activitate rodnică,_ 

Pentru meritele şi distinsele sale însuş'ri, just. Teişanu, po
seda Coroana României în gradul de cavaler, ofiter şi coman
dor; Steaua României, Tokovo (Serbia), Frantz Joseph în gradul„ 
de cavaler, etc. 

ln toată cariera sa la căile ferate, Justinian Teişanu a fost
un exemplu de muncă şi devotament pentru administraţie; iar 
faţă de subalterni, un şef drept şi un sfătuitor prietenesc pentru.. 
toti cari au apelat la dânsul. 

Colaborărei sale i se datoreşte în mare parte organizarea. 
serviciului de mişcare, care a corespuns atât de bine în trecut 
nevoilor tărei şi retragerea sa din administraţia căilor ferate, a-. 
lăsat un gol simtitor. 

Distinsele sale calităti sufleteşti, lasă unanim~ regrete în in
tregul personal al căilor ferate şi vor face ca amintirea sa, san 
se păstreze ca cea mai frumoasă pildă. 

AL. RUSS. 
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